

Духи которые нравятся девушкам

Вам хочется, чтобы каждая женщина заворожено смотрела Вам в след? Тогда, наверное, стоит лучше узнать, какие ароматы нравятся женщинам. Все дело в том, что им свойственно подбирать партнера, «вынюхивая» его из толпы. И вопреки всем известному выражению – «Пришел, увидел, победил», инициатива в формировании партнерского союза, большей частью, принадлежит именно женщине. От того, какие запахи нравятся

женщинам, и каким из них Вы отдаете предпочтение, зависит какая именно «охотница за ароматами» выберет Вас. Интересно, что выбирая совершенно разных партнеров, некоторые женщины, со временем, начинают замечать, что у всех их мужчин, так не похожих друг на друга внешне и по складу характера, есть одна общая черта, которая и оказывается, в действительности, решающим фактором, все они отдают предпочтение одной и той же гамме ароматов. Для некоторых такое открытие бывает приятным сюрпризом. Пытаясь разобраться, какие духи нравятся

женщинам и почему, давайте вспомним интересный факт. Многие ароматы в жизни человека связаны с определенными событиями. Вы можете уже и не помнить, что именно связано с конкретным запахом, но эмоциональная окраска забытого события навсегда остается «в одной упряжке» с ним. К примеру, будучи маленькой девочкой, ваша избранница была обижена или напугана мужчиной. Не важно, при каких обстоятельствах, просто был сильный эмоциональный стресс. Запах одеколона, исходивший тогда от того человека получил

«подвязку» с неприятным событием. Или же, она очень любила отца/дедушку, которого лишилась в раннем детстве. Аромат ее «любимого мужчины» придет с нею из детства во взрослую жизнь. Тогда решающим фактором при выборе партнера, будет неосознанное желание вернуть потерянного в детстве близкого человека. Или избежать неуютной, травмирующей ситуации. «Тот самый» аромат станет для нее своего рода критерием. И поверьте, эта связь эмоции и аромата настолько сильна и настолько глубока, что будучи взрослой женщиной, она уже

даже не помня «ключевого» события, в момент столкновения с ароматом, имеющим подобную «эмоциональную подвязку», реагирует автоматически, выдавая эмоцию из «связки». От таких факторов во многом зависит, какой аромат нравится девушкам и вообще любому человеку. Вы не замечали подобного за собой? Такая особенность присуща не только женщинам, это просто свойство человеческой психики. Наверное, секрет любви с первого взгляда скрывается именно в этой закономерности. Как бы сильно не симпатизировала женщина знакомому мужчине, если он

пахнет «не так», она почти со сто процентной вероятностью не будет рассматривать его в качестве потенциального партнера. Какой парфюм нравится девушкам, женщинам с опытом, вообще любой представительнице прекрасного пола? Ответ на этот вопрос не однозначен. Вот некоторые советы, придерживаясь которых, Вы станете на несколько шагов ближе к цели: Заставьте женщину подойти ближе

Какой аромат бы вы не предпочитали, не стоит наносить излишнее его количество. Такая ошибка может привести к тому, что женщины начнут сторониться

Вас. Самый лучший вариант, использовать одеколон ровно столько, сколько будет услышано ею, ненавязчивый аромат будет «тянуть» ее ближе и ближе, ей захочется подойти, и насладиться Вашим запахом. Вне зависимости от того, какие мужские духи нравятся девушкам, их сила в ненавязчивом приятном запахе, а не в интенсивности аромата. Используйте «хитрости» природы. Какие ароматы возбуждают женщин? Считается, что запах мускуса привлекает женщин, пробуждая в них животные инстинкты. Недаром производители парфюмерии не скупаются на этот компонент в

различных комбинациях и букетах. Смешивая мускус с нотами дерева, цитрусовых и пряностей, они получают по-настоящему мужской аромат. Такие классические запахи как, Giorgio Armani, Brut, Calvin Klein Eternity, и многие другие, являются удачными мускусными композициями. Будьте естественнее

Задумываясь над тем, какой запах нравится девушкам, не стоит забывать о том, что ни один, даже самый модный и продаваемый одеколон, не станет гарантией успеха у женщин. Попадая на кожу человека парфюм, взаимодействует с естественным

запахом, придает заявленному аромату совершенно своеобразный, не похожий на другие акцент. В первую очередь, при выборе аромата, прислушивайтесь к собственным ощущениям. Если одеколон «не Ваш», она это сразу почувствует. Не торопитесь с выбором. Правильнее будет не покупать новый аромат на горячую голову, начитавшись заголовков «какие духи нравятся девушкам». Выбирайте парфюм с расстановкой, нанесите понравившийся одеколон на чистую кожу, понаблюдайте в течение дня за тем, какие ноты он будет дарить час за часом.

Определитесь, нравятся ли Вам все оттенки аромата? Каким становится запах под влиянием Вашего тела? Протестируйте это с несколькими, приглянувшимися ароматами. Только выбрав лучший, Вы сможете чувствовать себя естественно и уверенно. «Нужная» женщина никогда не пройдет мимо, при таких условиях. Одно можно сказать наверняка, если женщина попала в сети вашего аромата, остальное уже дело техники. Все, теперь, будет зависеть только от Вас и Вашего умения, как хорошего охотника, удержать добычу.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке